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ANNEX II

MODEL DE DECLARACIÓ RELATIVA AL COMPLIMENT DE LES CONDICIONS O REQUISITS ESTABLERTS A LES BASES REGULADORES DEL PROCEDIMENT DE SELECCIÓ MITJANÇANT CONCURS OPOSICIÓ LLIURE PER A LA PROVISIÓ DE  PLACES D'AGENT DE LA POLICIA LOCAL D’ARENYS DE MAR .

NOM I COGNOMS---------------------------------------------- amb DNI ------------------------, amb domicili a -----------------------, localitat ----------------------------------, codi postal----------------------, província de----------------------------

DECLARO:

- No patir cap malaltia o defecte físic ni psíquic que impedeixi el desenvolupament de les corresponents funcions. 

- No haver estat condemnat per cap delicte. No haver estat separat mitjançant expedient disciplinari del servei de  qualsevol administració pública, ni trobar-se inhabilitat per a l'exercici de funcions públiques per sentència ferma. 

- No trobar-se en cap de les causes d'incapacitat o incompatibilitat previstes en la legislació vigent sobre la matèria. 

- Que en comprometo d’acceptar la dedicació exclusiva o plena que els pugui ser exigida, assistir als cursos d’especialització que la Corporació cregui adients i exercir les funcions que els puguin ser encomanades. 

- Que en comprometo a  mantenir vigents els permisos de conduir requerits a la convocatòria

- Que en comprometo a portar armes, per la qual cosa faig aquesta declaració jurada.

A Arenys de Mar,                      de                 de 2017
Signat

